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Student Satisfaction Survey(SSS) on Teaching-
Learning and Evaluation System

Roll Number

Class

1. Was the syllabus fully completed by the teachers?

2. What was the level of preparation of the teachers who taught you?

Student Satisfaction Survey(SSS) on Teaching-Learning and Evaluation... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1bpI3mqTUAk9ZhyfadqfZWq5...

1 of 3 12/15/2022, 10:49 AM



3. How did you find the communication skills of the teachers?

4. What was the overall impact of the teaching?

5. Are you satisfied by the interpretation of new concepts by the teachers?

6. Have you been satisfied by the teaching methodologies adopted by your teachers?

7. Did you find the internal evaluation to be just and judicious?

8. Have you been satisfied by the mentoring system of the college?

9. Did the teachers help you identify your weaknesses and rectify them?

10. Did you find the college favorable in the development of your multiple skills?

Student Satisfaction Survey(SSS) on Teaching-Learning and Evaluation... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1bpI3mqTUAk9ZhyfadqfZWq5...
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11. Did the teachers motivate you into participating in the extracurricular activities?

12. Have been contented/satisfied by the library facility of the college?

13. Did the sports unit of the college encourage you into active participation in sports?

14. Have you been allowed maximum learning opportunities on the campus?

15. Did you find your campus/college experience encouraging and enriching?



Students Feedback about Curriculum and Facilities
in College

Roll Number

Class

1. The curriculum/syllabi satisfy to address the needs such as skills, enhancing capabilities of students

2. Do you think the syllabus is helpful to get job and employability in future?

Students Feedback about Curriculum and Facilities in College https://docs.google.com/forms/u/0/d/1om2XRbM4GSOxLCevjux3W...

1 of 3 12/15/2022, 10:50 AM



3. How much you are satisfied with the structure and framework of the syllabus?

4. My overall experience with internal assessment and evaluation process in college

5. How do you rate the objectives stated and  relevance to the course content ?

6. Infrastructure and the facilities in College Library like Collection of books, journals, reading materials

and Computer availability

 7. Quality and amenities/facilities in the college like  canteen, drinking water facility, sports ground, hostel

etc.

8. Cleanliness and maintenance of college premises, classrooms, washrooms, Girls Common Room (only

for female students)

9. Support and assistance of the college Office-Staff

Students Feedback about Curriculum and Facilities in College https://docs.google.com/forms/u/0/d/1om2XRbM4GSOxLCevjux3W...
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10. Fulfilling the duties and responsibilities of Complaint Redressal Committees, Discipline Committee etc.

Suggestions if any (In short OR in points)



Teachers Feedback About College

Name of Teacher

Faculty (Arts/Science)

Subject

1. The courses /syllabi taught by me had a good balance in theory and application

2. The college has given me full freedom to adopt new techniques of teaching.

Teachers Feedback About College https://docs.google.com/forms/u/0/d/1_pZI6dHRaZLQw1kthTmEJaGe...
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3. Tests and examinations are conducted well in time  

4. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers

5. The environment in the campus is conducive to teaching and research

6. The college gives adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their skills and

qualifications

7. College has adequate and satisfactory ICT facilities

8. Toilets and washrooms are clean and properly maintained

9. The classrooms are clean and well-maintained

Teachers Feedback About College https://docs.google.com/forms/u/0/d/1_pZI6dHRaZLQw1kthTmEJaGe...
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10. The administration of the college is teacher-friendly


